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Täida lüngad!

R134a ODP on

ja GWP on

. R1234 ODP on

ja GWP on

.

Mis aastast alates on kohustuslik kasutada sõiduautode

kliimaseadmed külmainet R1234?

 2016

 2017

 2012

 2010

Külmaine balloone tohib kasutada korduvalt?

 Õige

 Vale

R12 on külmainegaas, mida…?

 kasutatakse tänapäeval Ameerika autodel?

 kasutatakse põllumajandus masinatel?

 kasutati enne 1995 aastat toodetud sõiduautodel.

Kes tohib tegeleda kliimaseadmetes kasutatava

külmaine käitlemisega?
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 Igaüks, kellel on kogemust täitemasina kasutamisel?

 Igaüks, kellel on sõiduautotehniku kutsetunnistus?

 Tehnik, kes omab kliimaseadmekäitleja osakutse tunnistust.

Milleks võeti kasutusele külmaine R1234?

 Selle omadused mõjutavad palju vähem kliimasoojenemist kui varasemalt kasutatud R134.

 Seda külmainet on odavam ja lihtsam toota?

 Selle täitmis- ja tühjenemis protsess on tunduvaltlihtsam.

Mis on kasvuhooneeffekt?

 Kliima soojenemine f-gaaside tõttu?

 Päiksekiirguse liigne peegelduminemaakera pinnalt kosmosesse?

 Kliima soojenemine osoonikihi vähenemise tõttu?

Kuidas tuleb hoiustada külmaine balloone?

 Külmaine balloone tuleb hoida jahedas.

 Külmaine balloone tuleb hoiustada tehniku töökoha ligiduses mitte põranda pinnal (riiulis).

 Külmaine balloone tuleb hoiustada ventileeritud ruumis kus on püsiv toatemperatuur ning

välditud ballooni kokkupuudet kuumade kehadega.

Mida tuleb teha tühja külmaine ballooniga?

 Viia vanametalli kokkuostu?

 Viia tagasi külmaine muujale?

 Viia ohtlike jäätmete kogumispunkti?

Millised isikukaitsevahendid on nõutud külmaine

gaasiga töötamisel?

 kaitseprillid

 kindad

 töömehe tunked



 turvajalatsid

 spetsiaalsed kindad gaasi käitlemiseks

 otsest ohtu pole, piisab ettevaatlikutest liigutustest

Kui suure külmaine kogusega süsteeme tohib

sõiduautotehnik käidelda?

 kuni 1kg

 kuni 3kg

 kuni 5kg

Kui suur on rahatrahv, kui keskkonnainspektsioon

trahvib ilma kliimaseadme käitleja tunnistuseta

töötajat?

 1500 EUR

 Kuni 300 trahviühikut

 R134 puhul 100 trahviühikut, R1234 puhul 200 trahviühikut.

Osoonilagunadmisvõime lühend on GWP?

 Õige

 Vale
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